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Aos dezenove dias do mês de março de dois mil e vinte quatro, nas dependências da 

Câmara Municipal de Harmonia, no prédio do Centro Administrativo, presidida e 

secretariada por Marco Dahmer e José Roberto Rosa dos Santos e ainda presentes 

Mateus Arthur Specht, Michael Weber Reichert, Joel André Kleinschmitt, Nelson Leal 

de Lima, Nicolau Selvino Rambo, Rui Birnfeld e Cleiton Graff. O presidente Marco 

Dahmer, da inicio aos trabalhos do legislativo para a sessão com a apreciação a 

matéria do EXPEDIENTE: coloca em votação a Ata 03/2024 que todos os vereadores, 

receberam via rede social e é aprovada por Unanimidade. Em continuação o 

secretário José Roberto informa as correspondências recebidas e que se encontram 

arquivado. “Na ORDEM do DIA: Não temos Projeto oriundo do Executivo Municipal: 

Ainda na ordem do dia temos do Poder Legislativo a Resolução Nº 02/2024- DISPÕE 

SOBRE O PAGAMENTO DE DIÁRIAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Aprovado por 

Unanimidade. Ainda temos os pedidos de indicações, A Indicação Medalha Ao Mérito 

01/2024- MARCO DAHMER Vereador, abaixo firmado, vem perante Vossas 

Excelências desta casa legislativa, para a apreciação e aprovação do presente 

PEDIDO DE INDICAÇÃO a Medalha ao Mérito, “Edgar Roberto Fink” ao 

Homenageado (a) Srª NEIVA DAHMER, a idéia de concessão da honraria, é de 

reconhecimento pelo que presta de serviços relevantes para o desenvolvimento de 

nossa cidade. Aprovado por Unanimidade. A Indicação Medalha Ao Mérito 02/2024- 

NELSON LEAL DE LIMA Vereador, abaixo firmado, vem perante Vossas Excelências 

desta casa legislativa, para a apreciação e aprovação do presente PEDIDO DE 

INDICAÇÃO a Medalha ao Mérito, “Edgar Roberto Fink” ao Homenageado Srº 

ALCIDO SCHOFFEN, a idéia de concessão da honraria, é de reconhecimento pelo 

que presta ou prestou de serviços relevantes para o desenvolvimento de nossa 

cidade. Aprovado por Unanimidade. A Indicação Medalha Ao Mérito 03/2024- 

NICOLAU SELVINOR RAMBO Vereador, abaixo firmado, vem perante Vossas 

Excelências desta casa legislativa, para a apreciação e aprovação do presente 

PEDIDO DE INDICAÇÃO a Medalha ao Mérito, “Edgar Roberto Fink” ao 

Homenageado (a) Srª BERTA GISELE FINK, a idéia de concessão da honraria, é de 

reconhecimento pelo que presta ou prestou de serviços relevantes para o 

desenvolvimento de nossa cidade. Aprovado por Unanimidade. O GRANDE 

EXPEDIENTE A TRIBUNA: Não Temos Escritos inscrito, Para EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS: Inscrito, O vereador Mateus Arthur Specht saudou aos presentes e aos 

que assistem pelo facebook, sobre as medalhas acho que é cada vereador que já fez 

sua escolha então agora a gente tem nove harmonienses que contribuíram demais  



 

para o crescimento da nossa cidade em diversos segmentos, setores da nossa cultura 

nossa educação sejam elas remuneradas ou não remuneradas a gente percebe que 

cada pessoa que foi escolhido sempre deu um passo a mais parabenizou aos e 

homenageados e não é somente pelo valor que recebe quanto ao seu salário serviço 

que presta comentou – se quanto ao voluntariado vai sempre diminuindo e que cabe a 

nós refletirmos sempre pensarmos e contribuir para crescer e ter uma Harmonia 

melhor um Estado melhor o país melhor,  cada um fazendo a sua parte a gente pode  

contribuir para mudar a nossa sociedade.também na oportunidade Parabenizou aos 

envolvido na  a na criação do União Brasil aqui na nossa cidade então nós vereadores 

estávamos no PTB com a inexistências agora acabamos criando um Novo Partido teve 

a presença do deputado Luiz Carlos na localidade do Morro Azul comunitário 

agradecer ao deputado pela presença também agradecer aos vereadores  o prefeito 

que todos aqui buscam sempre contribuir com a nossa cidade é um desfiado digamos. 

O vereador Cleiton Graff, saudou aos presentes e aos que assistem pelo facebook, 

notícia boa para o pessoal de São Benedito, Morro azul em fim a todos que usam a 

estrada que liga Harmoia/Tupandié vai ser feito o novo asfalto um investimento de R$ 

600.000 mil via Governo do Estado  e o restante contrapartida de recursos próprios da 

prefeitura irá Sr uma obra de recapagem obra muito esperada por todos. No parque 

iniciou no campinho em sábado e continuam sempre terça as rodadas de futebol sete. 

O vereador Nelson Leal de Lima saudou aos presentes e aos que assistem pelo 

facebook, agradeceu os vereadores que aprovaram a indicação para homenagear o 

Alcido Schoffen. E sobre a reconstrução da estrada Harmonia/Tupandi é bom que vai 

acontecer porque tava bem precária a situação, demorou um pouco pra sair o recuso 

junto ao Estado, mas a gente sempre teve atento cobrando o prefeito para que isso 

fosse feito graças ao esforço também se esperou  um pouquinho e agora chegou a 

vez de  reconstruir essa estrada acredito que vai ficar muito bom. O vereador Nicolau 

Selvino Rambo saudou aos presentes e aos que assistem pelo facebook, Parabenizou 

os demais colegas pelas indicações e agradeceu a todos eles por aprovarem a 

indicação pra a Gisele e ressaltou que a medalha e a homenagem se estenderam para 

a Gisele e família como uma forma de reconhecimento e um muito obrigado. O 

vereador Rui Birnfeld saudou aos presentes e aos que assistem pelo facebook, 

recapeamento da estrada Harmonia/Tupandi uma obra já se espera bastante tempo e 

que agora mais do que na hora de fazer ela toda. Deixou registrado seu sentimento à 

família Zanuz em especial ao Leo Zanuz pela perda do seu filho. O vereador Joel 

André Kleinschmitt saudou aos presentes e aos que assistem pelo facebook, relatou a  



 

Nossa filiação ao união Brasil partido que tá vindo para o município e hoje é o terceiro 

maior partido do Brasil pelo que o Busato comentou é um partido com muita força e 

com vários deputados aí ao partido eu meu colega Mateus o Rui tantos outros também 

que vão estar concorrendo há um ano política esse ano mas a gente não pode olhar 

para o partido tem que olhar pelo melhor do nosso município a nossa bandeira é o 

município de Harmonia usar um exemplo as passagens compradas e nisso veio esse 

temporal que arrastou que fez um estrago no nosso município então a gente abraçou a 

causa a gente foi visitou vários gabinetes de vários senadores e deputados em 

diferentes partidas a gente conseguiu lá emendas como Paulo Paim é do PT nos 

recebeu super bem foi muito atencioso também conversamos lá com Carlos Gomes 

que é hoje o deputado federal do republicanos uma outra emenda também com a 

Franciane Baier também republicanos que nos destinou também uma emenda para 

reconstrução do ginásio de esportes diferente partido a gente tem que olhar pelo bem 

do nosso município e dar o  nosso  melhor em busca de recursos e qualidade de vida 

melhor para os nossos municípios. Agradeceu ao convite do prefeito Ernani para fazer 

parte da União Brasil e na oportunidade também parabenizar por não medir esforços 

em ir atrás da tão sonhada obra de recuperação pelo trecho bem precário. O Vereador 

Michael Weber Reichert, saudou aos presentes e aos que assistem pelo facebook, 

parabenizou os colegas vereadores rumo a criação de um novo partido para Prefeito 

também essa filiação traga bons frutos e  o partido União Brasil tenha apoio político e 

apoio financeiro que importa lá na ponta no município muitas vezes debate direito e 

esquerda município às vezes não tem muito tem o solado mas o que se importa 

mesmo é o valor que vem para o nosso município que pode ser aplicado na educação 

infraestrutura como muito bem colocado Vereador Joel independente do partido é o 

vale que aqui na ponto que a gente recebe e tenha bons frutos essa filiação. 

Parabenizar o Executivo Municipal o vice Léo o Edgar responsável pelo cadastro junto 

ao governo do estado que conquistou esse recurso a gente sabe que é muitas vezes 

não só questão técnica é importante por recurso, mas também a força política então 

esses 237 municípios que receberam um recursos pavimento do governo do Estado 

muitos, além disso, também tinha um projeto escrito e não receberam então a gente 

sabe o quanto politicamente é importante a gente ta bem engajado e bem 

assessorados, que porção de 600 mil e a contrapartida vai ser em torno de 1 milhão e 

pouco mas um milhão e meio então a obra vai custar mais de 2 milhões p vai ser toda 

recapada praticamente um asfalto novo como é importante sim fazer as topas mas 

fazer a manutenção do que existe hoje então  cobro muito essa manutenção já existe  



 

o nosso município para que não fique precário ou quem sabe viver em São Benedito. 

O vereador José Roberto Rosa dos Santos saudou aos presentes e aos que assistem 

pelo facebook, convidou a todos para participad da festa de são José do Sul do dia 18 

até dia 21 de Abril quinta domingo festa bem colonial bem bonito do município. 

Parabenizou a iniciativa do Presidente Marco DAHMER referente a resolução das 

diárias os vereadores que já tem um salário comparando com a região muito baixo 

justiça aos colegas vereadores que a 10 anos não houve reajuste algum. Esse 

recapeamento tão necessário dessa obra extremamente, importante parabéns mais 

uma vez. O vereador Marco Dahmer saudou aos presentes e aos que assistem pelo 

facebook, parabenizou a todos os envolvidos que conseguiram a junto ao governo do 

estado o projeto para o recapeamento dessa estrada Harmoni/Tupandi realmente é 

uma rua muito movimentada e ela hoje muito precária até um perigo tem buraco pode 

acontecer acidente. Agradeceu e parabenizou os vereadores pelas indicações que 

foram feitas aqui hoje para receber a medalha acho que todas as medalhas muito 

justas. O presidente agradeceu a todos e encerrou a sessão às 19h35. Convoco os 

Senhores Vereadores para Sessão Ordinária dia 02 de abril de 2024, ás 18 h30 min., 

na sede da Câmara de Vereadores.  
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MARCO DAHMER                               JOSÉ ROBERTO ROSA DOS SANTOS 
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